2 вариант

1. Упростите выражение     
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2. Найдите значение выражения 
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А) 1                                    Б) 0,5                                  В) 
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3. Упростите выражение 
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А) 5                                   Б) 3                                     В) 
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4. Найдите значение выражения 
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5. Упростите выражение:
[image: image19.wmf]3

3

4

4

4

12

b

a

a

b

×

-


А) 
[image: image20.wmf]b

a

7

3

                               Б)  
[image: image21.wmf]b

a

1

3

-

                       В) 
[image: image22.wmf]ab

3

                     Г) 
[image: image23.wmf]1

3

-

ab

          

6. Упростите выражение  
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7. Вычислите    
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 А) 9,1                                 Б) 2,9                             В) 8,9                       Г) 4,4
8. Решите уравнение   4х2 + 4х – 3 = 0 . В ответе укажите сумму его корней.

А) – 4                                 Б) – 3                             В) – 1                         Г)1
9. Найдите сумму корней уравнения:  3х (х – 2) = - х2 + 2x + 5. 
А)-5                                  Б)-2                                В) 2                            Г) 8
10. При каком значении х, выражение 
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не имеет смысла?

А) 0                                  Б) 1                                 В) 2                             Г) 3              

11. Сколько действительных корней имеет уравнение    (5х – 1) (3х2 + 3х + 2)=0  . 
 А) 1                                 Б) 3                                В) ни одного               Г) 2
12. Найдите значение коэффициента  b,  если  в  уравнении   3х2 + bх – 4 = 0    один из корней уравнения равен  2.
А) -4                                     Б) 4                           В) -2                              Г) 2

13. Моторная лодка прошла по течению реки 15 км и вернулась обратно, затратив на обратный путь на 40 минут больше. Скорость течения реки  3 км/ч.

Пусть х км/ч – собственная скорость лодки. Какое из уравнений соответствует условию задачи?

А)  
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14. Найдите наибольшее целое число  x , удовлетворяющее неравенству 
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А) 16                                  Б) 17                          В) 18                               Г) 1
15. Решите неравенство  12х + 7 > 14х + 5

А) (1 ; + ∞)                       Б) (- ∞ ; 1)                  В) (- ∞ ; 6)                      Г) 
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16. Решите неравенство 3х – 7< 13 + х. В ответе укажите наибольшее целое число, принадлежащее искомому промежутку.

А) 5                                   Б) 10                          В) 9                                 Г) 0,1
17. Решите систему неравенств  
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18. Решите систему уравнений    
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А) (1,-2)                          Б) (1,5)                         В) (-2,1)                         Г) (5,1)
19. Найдите координаты вершины графика функции у= - х2 + 2х + 3

А) (1, 4)                          Б) (0,0)                         В) (4,1)                           Г) (-1,-4)

20. Решите графически систему   уравнений   
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А) (1,4) и (-1, -4)           Б) (4,1) и (-4,-1)           В) (4,0) и (1,4)               Г) (0, 4) и (-1,-4)
21. Один из углов параллелограмма на 140 меньше другого угла. Укажите углы параллелограмма.

А) 830 и 970                 Б) 970 и 850                   В) 740 и 1060                  Г) 730 и 1070
22. Найдите площадь треугольника, две стороны которого равны 12 см и 9 см, а угол между ними 30о.

А) 54                           Б) 27                              В) 81                               Г) 108
23. В треугольнике АВС угол С=900. АВ=12 см, ВС=6 см. Найдите sinA.

А)2                             Б) 0,5                              В)0, 25                          Г) -2 

24. Хорда АВ стягивает дугу, равную 125о, а хорда АС – дугу в 52о. Найдите угол ВАС.

А) 91,5                       Б) 183                             В) 125                            Г)177

25. В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 5 cм и основание равно 9см. Найдите высоту треугольника, проведенную к его основанию.

А) 14                          Б) 16                                В) 19                             Г) 4
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